

Представительство «Авто-МАЗ-Глобал» в Екатеринбурге

Главная

Добро пожаловать на сайт представительства «Авто-МАЗ-Глобал» в Екатеринбурге!

Наша компания является официальным дилером ОАО «МАЗ». Мы рады представить Вам весь модельный ряд техники самого разного назначения.

Обладая высочайшим качеством, продукция данного автомобильного предприятия имеет, в то же время, совсем небольшую цену, что не может не радовать потенциального покупателя. Автотехника от Минского завода востребована как в странах СНГ, так и за рубежом.

МАЗ – это один из самых известных и престижных брендов не только в Белоруссии и России. Выпускаемые под этой маркой грузовики неизменно демонстрировали надежность и высочайшие эксплуатационные характеристики. Вся продукция МАЗ в полной мере соответствует экологическим стандартам, что также позволяет ей достойно выглядеть среди конкурентов.

Однако предприятие не останавливается на достигнутом. Постоянно ведется работа по усовершенствованию производимой техники, конструируются новые модели, внедряются оригинальные идеи. Регулярное участие в выставках, форумах и автосалонах помогает быть в курсе всех новинок, что также положительным образом сказывается на качестве.

Екатеринбургское представительство «Авто-МАЗ-Глобал» реализует более 500 моделей грузовых автомобилей и не только. Благодаря сотрудничеству с изготовителем мы предлагаем своим клиентам весь модельный ряд белорусской техники и полный спектр всевозможных услуг.

Грузовые автомобили, прицепы, полуприцепы, тягачи, шасси, лесовозная техника, городские и туристические автобусы – вот неполный перечень предлагаемой нами продукции МАЗ. Ознакомившись с нашим каталогом, Вы найдёте то, что нужно именно Вам и Вашему бизнесу.

Продаваемые нами товары технически сложны. В нашей компании это очень хорошо понимают. Поэтому мы предлагаем своим покупателям техническое обслуживание приобретенной продукции. Так как наша фирма – официальный дилер МАЗ, мы также предоставляем гарантию от производителя на самых привлекательных и выгодных условиях.

«Авто-МАЗ-Глобал» – стабильный и надежный партнер с безупречной репутацией. Воспользовавшись нашими услугами, Вы доверитесь настоящим профессионалам своего дела. Персонал нашей компании регулярно обучается и проходит повышение квалификации. Именно это позволяет нам всегда держать обслуживание наших клиентов на самом высоком уровне. Обратившись в «Авто-МАЗ-Глобал», Вы никогда не пожалеете об этом!

О компании

«Авто-МАЗ-Глобал» – официальный дилер ОАО «Минский автомобильный завод». Она была основана в 2008 году, и с тех пор ее услуги пользуются неизменным спросом. Филиалы и представительства открыты более чем в 15 городах России.

Благодаря тесному сотрудничеству с Минским автомобильным заводом, продажа осуществляется по ценам изготовителя. Это возможно благодаря тесному сотрудничеству и гибкой схеме поставок. В случае покупки техники у официального дилера Вам станет доступно своевременное и высококачественное техническое обслуживание. Не возникнет также проблем с приобретением оригинальных запчастей.

Наша компания всегда в курсе сошедших с конвейера новинок Минского автозавода. Наш каталог постоянно пополняется новыми сериями автомобилей, автобусов и спецтехники. Благодаря индивидуальному подходу наша компания может понять и удовлетворить потребности каждого клиента. Для постоянных покупателей разработана привлекательная бонусная программа и система скидок.

Благодаря постоянному повышению квалификации сотрудников, усовершенствованию сервиса и постоянному участию в конкурсах и выставках-продажах, компания «Авто-МАЗ-Глобал» стоит на одной из лидирующих позиций среди реализующих автотехнику МАЗ фирм.

С покупкой грузовой техники и ее эксплуатацией могут быть связаны определенные сложности. Вы будете избавлены от них, если обратитесь в нашу компанию. Мы предоставляем своим клиентам весь перечень необходимых услуг и гарантию на выгодных условиях. Ни один покупатель, обратившийся в «Авто-МАЗ-Глобал», не остался разочарован.

Весь персонал регулярно проходит обучение и повышение квалификации, что позволяет всегда обслуживать клиентов на высочайшем уровне. Если Вам нужно приобрести автомобиль или спецтехнику МАЗ, наши сотрудники рады будут помочь.

Техника проходит сертификацию и предпродажную проверку. Гарантийное обслуживание проводится в авторизованном сервисном центре, причем не только в том месте, где продукция была приобретена, но и во всех представительствах «Авто-МАЗ-Глобал».

Предоставляется также и ряд дополнительных услуг. Например, страхование и постановка на учет в ГИБДД.

Возможно оформление кредита и лизинга.

В случае возникновения сложностей и спорных ситуаций проблемы всегда решаются с участием представителя завода-изготовителя.

Если Вам нужна техника МАЗ, можете смело обращаться в «Авто-МАЗ-Глобал», и Вы не ошибетесь!

Купить МАЗ

ОАО «Минский автомобильный завод» – крупнейший центр автомобилестроения. Его история начинается еще в 1944 году, когда Государственный комитет обороны выпустил постановление о создании в Минске автосборочного предприятия. Первые пять грузовиков были собраны в октябре 1947 года. Впоследствии произведенные там машины помогали послевоенному восстановлению страны.

С тех пор разработано множество новых моделей грузовой автотехники, запущено автобусное производство (в 1993). В течение этого долгого времени вся продукция была неизменно востребована в самых разных отраслях народного хозяйства. Сегодня произведенная на Минском заводе техника используется и на стройках, и в коммунальной сфере, и экстренными службами, и для пассажирских перевозок. Трудно перечислить все виды деятельности, где может быть применена произведенная на данном автозаводе техника, но одно можно сказать точно: везде она незаменима.

Седелные тягачи применяются в междугородних и международных грузоперевозках. Они незаменимы для транспортировки всевозможных грузов. В рамках белорусско-немецкого сотрудничества налажен выпуск большегрузных автомобилей МАЗ-MAN, известных не только в России, Белоруссии и Германии, но и во многих других странах.

В строительной и сельскохозяйственной отраслях, в горнодобывающей промышленности никак не обойтись без самосвалов. Весьма широко используются прицепы, полуприцепы и шасси.

Нельзя, конечно, забыть и про автобусы и троллейбусы МАЗ, перевозящие ежедневно тысячи человек по городам и междугородним маршрутам. Качество, функциональность и надежность пассажирской техники от Минского автомобильного завода была неоднократно отмечена престижными наградами на международных автомобильных выставках и салонах.

Существующее многообразие моделей и модификаций позволяет подстраиваться под конкретные нужды и потребности любой государственной или частной организации. На предприятии прекрасно понимают, что существуют такие сферы деятельности, где грамотное транспортное обеспечение – залог успеха.

Главное преимущество автомобилей, автобусов и специальной техники от ОАО «МАЗ» – в их высочайших характеристиках и крайне выгодной цене. Год от года растет производство, разрабатываются новые модели и линии. Все это позволяет заводу выдерживать жесткую конкуренцию на рынке грузовой техники.

МАЗ сегодня – это известнейший бренд, занявший прочное место среди европейских марок. Надежность и качество выпускаемой продукции все эти долгие годы оставалось и остается неизменным. Постоянно конструируются новые модели, реализуются очередные инженерные замыслы.

Прайс

Автотехника от ОАО «МАЗ» за долгие годы существования завода завоевала весьма большую популярность среди самых разных организаций. Практически не уступая западной продукции по качеству, она выгодно отличается от нее по цене. Сегодня МАЗ – это гигант в сфере автомобилестроения. Сошедшая с его конвейеров продукция применяется везде – от строительства до пассажирских перевозок.

Наша фирма – официальный дилер Минского автомобильного завода. Благодаря этому **стоимость автомобилей МАЗ** здесь еще более привлекательна для покупателей и определяется производителем. Долгие партнерские отношения с производителем позволяют всегда поддерживать цены на самом низком уровне.

Продажа МАЗ осуществляется с использованием любого удобного клиенту способа расчета. На сайте представительства «Авто-МАЗ-Глобал» в Екатеринбурге размещен прайс на всю продукцию, реализуемую данной компанией.

Цена на автомобили МАЗ в «Авто-МАЗ-Глобал» всегда будет приятно удивлять наших покупателей. Мы сотрудничаем с большим количеством крупных и солидных банков, что дает возможность оформлять кредиты на самых выгодных условиях.

«Авто-МАЗ-Глобал» реализует самую разную грузовую, пассажирскую и специальную технику:

- Бортовые автомобили;
- Прицепы;
- Седельные тягачи;
- Шасси;
- Полуприцепы;
- Лесовозную технику;
- Автокраны;
- Самосвалы;
- Пассажирскую технику.